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N-VA� : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB� : Vlaams Belang
MR� : Mouvement Réformateur
PS� : Parti Socialiste
PVDA-PTB� : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Les Engagés� : Les Engagés
Vooruit� : Vooruit
cd&v� : Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen� : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Open Vld� : Open Vlaamse liberalen en democraten
DéFI� : Démocrate Fédéraliste Indépendant
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QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

Art. 2

À la rubrique XXXVII du tableau A de l’annexe à 
l’arrêté royal n° 20 du 20 juillet 1970 fixant le taux de la 
taxe sur la valeur ajoutée et déterminant la répartition 
des biens et des services selon ces taux, insérée par la 
loi-programme (I) du 27 décembre 2006 et remplacée 
par la loi du 12 mai 2024, les modifications suivantes 
sont apportées:

1° dans le paragraphe 3, alinéa 1er, 2°, les mots “le 
31 décembre 2024” sont remplacés par les mots “le 
30 juin 2025”;

2° dans le paragraphe 8, 2°, les mots “le 31 décembre 
2024” sont remplacés par les mots “le 30 juin 2025”.

Art. 3

La présente loi entre en vigueur le jour de sa publi-
cation au Moniteur belge.

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

In rubriek XXXVII van tabel A van de bijlage bij het 
koninklijk besluit nr. 20 van 20 juli 1970 tot vaststelling 
van de tarieven van de belasting over de toegevoegde 
waarde en tot indeling van de goederen en diensten bij 
die tarieven, ingevoegd bij de programmawet (I) van 
27 december 2006 en vervangen bij de wet van 12 mei 
2024, worden de volgende wijzigingen aangebracht:

1° in paragraaf 3, eerste lid, 2°, worden de woorden 
“31 december 2024” vervangen door de woorden “30 juni 
2025”;

2° in paragraaf 8, 2°, worden de woorden “31 decem-
ber 2024” vervangen door de woorden “30 juni 2025”.

Art. 3

Deze wet treedt in werking de dag waarop ze in het 
Belgisch Staatsblad wordt bekendgemaakt.
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